
                                    
 
 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
 
 

«Η Παιδική Ομπρέλα Γιορτάζει». 
 
Ο Δήμαρχος Παύλου Μελά, Δημήτρης Δεμουρτζίδης, η Αντιδήμαρχος  Κοινωνικής 

Πολιτικής, Χαρά Αμανατίδου και το προσωπικό της Δομής Υποστήριξης Παιδιού και 

Οικογένειας Δήμου Παύλου Μελά «Παιδική Ομπρέλα», σας προσκαλούν να 

παρευρεθείτε στην επετειακή εκδήλωση για τα τρία χρόνια λειτουργίας, αλλά και την 

Συνέχιση λειτουργίας της Δομής, με την ένταξη στο Πρόγραμμα «Κεντρική 

Μακεδονία 2021-2027». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 27 

Σεπτεμβρίου 2023 και ώρες 6:00-8:00 το απόγευμα, στο χώρο της Δομής, Παύλου 

Μελά 4 Ευκαρπία. 

Η εκδήλωση απευθύνεται σε παιδιά και εφήβους και θα περιλαμβάνει: 

➢ Διατροφικά Παιχνίδια, με την Διατροφολόγο κα. Αλεξανδρίδου Ελένη. 

➢ Παιχνίδια φαντασίας και λογικής, με την Λογοθεραπεύτρια κα. Μαντά 
Παναγιώτα.  

➢ Παιχνίδια Κίνησης, με την φυσικοθεραπεύτρια,  κα. Κούνιου Άρτεμις. 

➢ Μαθαίνουμε και αναγνωρίζουμε τα συναισθήματα, με την Ψυχολόγο, 

κα. Γκρέτσικου Δήμητρα. 

➢ Messy play με την ομάδα “psycholoygeia”. 

Γιορτάζουμε με παιχνίδια, μουσική, χορό και δώρα για τα παιδιά! 
 

 
       

            
 
 



 
        Σας ενημερώνουμε ότι η Δομή  «Παιδική Ομπρέλα» παρέχει ΔΩΡΕΑΝ: 

 Υπηρεσίες Ψυχολόγου με ατομικές συνεδρίες στα παιδιά και συμβουλευτική 

σε γονείς – κηδεμόνες. 

 Υπηρεσίες Διατροφολόγου με ατομικές συνεδρίες  διατροφής στα παιδιά και 

συμβουλευτική σε γονείς. 

 Υπηρεσίες Λογοθεραπευτή, διάγνωση και θεραπευτικό πρόγραμμα. 

 Υπηρεσίες Φυσικοθεραπευτή, διάγνωση και θεραπευτικό πρόγραμμα. 

 Μαθησιακή στήριξη σε παιδιά δημοτικού και σε παιδιά με μαθησιακές 

δυσκολίες από Δάσκαλο Eιδικής Aγωγής. 

 Φιλόλογο για μαθησιακή στήριξη μαθητών της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, 

 Μαθηματικό για μαθησιακή στήριξη μαθητών της δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης. 

 Θεραπεία μέσω τέχνης ( ART THERAPY). 

 Υπηρεσίες Κοινωνικού Λειτουργού. 

 

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 2310688439 και 2310681988 κατά τις ώρες 7:00 με 

20:00, email: paidikiomprela@pavlosmelas.gr. 

 

 

 

 

           

 

 

 

          

 


